
29 вересня 2009 р. Голова Верховного 
Суду України ознайомився з організацією 
діяльності Лубенського міськрайонного 
су                   ду  Полтавської об  ласті й узяв участь в 
урочистому відкритті його нового примі
щення.

Після капітального ремонту та 
реконструкції, що тривали понад 2 роки, 
будів  ля набула того вигляду, який відпо
відає всім сучасним стандартам і вимо
гам, що пред’являються до приміщення 
судової установи.

Справжнім пала
цом правосуддя на  звав  
це приміщення В. Онопенко і додав, що 
його відкриття, без перебільшення, є по 
дією не тільки для Полтавської області,  
а й для судової системи всієї України. 
Адже, незважаючи на кризу, держава 
знайшла кошти на завершення будівни
цтва приміщення цього суду й забезпе
чила його технічне оснащення. 

У Лубенському міськрайон ному суді 

усі судді та їх помічники мають окремі кабі
нети, є п’ять залів судових засідань, перед
бачені окремі кімнати для адвокатів і про
курорів, виділено просторе приміщення 
для архіву. Тут повністю облаш товано 
комп’ютерну ме  режу, і тепер кожен суддя 
має можливість відправляти постановлені 
судові рішення до Єдиного державного 
реєстру судових рішень України в елек
тронному виді.

На жаль, таких приміщень судів в 
Украї ні мало, і в самій Полтавській області 
новозбудована будівля по  міт  но вирізня
ється на тлі тих, в яких вимушені працю
вати судді та працівники судових уста
нов. В. Онопенко привітав колектив суду 
з новосіллям, побажав успіхів у профе
сійній діяльності та висловив сподівання, 
що процес оновлення приміщень судо
вих установ не припинятиметься. У таких 
умовах мають працювати всі українські 
суди, переконаний Голова Верховного 
Суду України.

Минулого місяця у Верховному Суді 
України за сприяння проекту ЄС «Прозо
рість та ефективність функціонування су
дової системи України: компонент держав
ної служби» (далі — Проект) вперше від
бувся навчальний тренінг для голів апеля
ційних судів зі стратегічного планування.

У тренінгу взяли участь голови апеля
ційних судів областей: Вінницької — Люд
мила Стеблюк, Волинської — Петро Філюк, 
Дніпропетровської — Володимир Віх ров, 
Житомирської — Сергій Прокопчук, Закар
патської — Сергій Демченко, За  порізької — 
Віктор Городовенко, Київської  — Юрій  
Нечипоренко, Луганської  — Анатолій 
Ві   зір, Полтавської — Віталій Оніщенко, 
Черкаської  — Віктор Подорога, Черні
вецької  — Олексій Черновський, Чер 
нігівської  — Микола Ярошенко, Апеля
ційного суду м.  Севастополя Станіслав 
Погребняк. Разом з ними проходили тре
нінг перші заступники голів апеляційних 

судів областей: Миколаївської  — Галина 
Вовненко, Тернопільської  — Микола Ко
ломієць, Хмельницької  — Анатолій Мар
цинкевич, а також заступник голови Апе
ляційного суду Донецької області, голова 
судової палати у цивільних справах Ва
лентина Шабанова.

Інформуючи учасників тренінгу про 
завдання Проекту, його керівник Еді Фра
кассіні зазначила, що головними з них є: 
реформування механізму управління кад
рами в судах; підвищення ефективності  
судової системи шляхом оновлення ме
тодів управління та навчання працівників 
судів; приведення системи управління 
судами у відповідність до сучасних євро
пейських стандартів. Хоча в межах Про
екту, за яким головам судів та працівни
кам апаратів судів з 2008 р. дають управ
лінські та професійні навики, не було  
заплановано навчання голів апеляційних 
судів, проте високий рівень та ефектив

ність навчальних заходів стали поштов
хом для виходу на «вищий щабель». 

Голова Апеляційного суду Запорізької 
області Віктор Городовенко наголосив на 
важливості проведення таких заходів із 
залученням голів апеляційних судів, адже 
подібний «мозковий штурм» дасть змогу 
сконцентрувати ідеї учасників шановано
го зібрання, які за плечима мають 10, 20, 
30річний неоціненний досвід управлін
ня у судовій владі. Серед причин, які зава
жають ефективному менеджменту голови 
суду, він виокремив відсутність належних 
повноважень у голів судів і небажання за
конодавця їх почути.

Під час тренінгу експерт Проекту Віта
лій Чуба ознайомив присутніх із правилами 
планування і технікою визначення цілей та 
їх формуванням на різні часові періоди, зо
рієнтував щодо переваг ефективного деле
гування повноважень, а також провів прак
тичні заняття з учасниками тренінгу.

Голова Верховного Суду України відвідав  
Верховний суд Австрії

З 25 по 26 березня 2010 р. у рамках 
офіційного візиту Голова Верховного 
Суду України Василь Онопенко відвідав 
Верховний суд Австрії на запрошення 
Голови цього суду Ірмгард Гріс. 

До складу делегації Верховного Суду 
України входили голова Судової палати 
у господарських справах Валентин Бар
бара та начальник відділу міжнародного 
співробітництва Ліна Губар.

Під час робочої зустрічі у Верхов
ному суді Австрії української делегації 
з головою та суддями цього суду сторо

ни обговорювали питання щодо пра
вових систем обох країн, судоустрою, 
повноважень та структур верховних 
судів. 

Василь Онопенко та Ірмгард Гріс 
підписали Протокол про наміри щодо 
подальшого співробітництва між Вер
ховним Судом України та Верховним су
дом Австрії. 

Делегація відвідала також Кон сти
туційний суд Австрії і мала офіційну 
зустріч з його головою Гельмутом Гьор
тенгубером. 

Стратегічне планування у судах за європейським стандартом


